

Juhatuse koosolek toimus 17.10.2019 Kuressaares, SKK kontoris.
Koosolek algas kell 10.00 ja lõppes kell 12.10.

Protokoll

Koosolekust võtsid osa: Koit Kelder, Krista Riik, Jaanika Tiitson ja Jüri Saar.

Koosolekut juhatas Koit Kelder ja protokollis Liisa Vipp.

Päevakorra punktid:

- 1) Info Maaeluministerium 14.10 külastusest ja 15.10 Leader-infopäevast;
- 2) Hindamiskomisjoni liikmete kinnitamine;
- 3) 18.11 üldkoosolekuga seonduv;
- 4) "Anname hoogu" projekti arutelu jätkamine;
- 5) TÜH-i Ehtne Saaremaa liikmeskonna laiendamine;
- 6) Kohapeal algatatud ja muud päevakorralised teemad.

1) Info Maaeluministerium 14.10 külastusest ja 15.10 Leader-infopäevast

Koit andis ülevaate ministeriumiga kohtumisest, kus külastasime Metsküla seltsimaja ja lastehoidu. Juhatusest osales Jüri Saar. Ministeriumi info kohaselt peaks uue perioodi osas selgus saabuma novembris. Jüri informeeris Leader Liidu kohtumisest Riigikogu maaelukomisjonis, kus esitleti juulis vastu võetud Eesti Külade Maapäeva Manifesti ning üheks teemaks oli Leader tegevusgruppide areng ja rahastamine uuel EL eelarveperioodil ning kogukonna meetodi kasutamine teistes struktuurifondides. LINC konverentsist räägiti ning infopäeval tehti ettepanek, kas Saaremaa tahaks aastal 2023 LINC rahvusvahelist konverentsi korraldada.

2) Hindamiskomisjoni liikmete kinnitamine

Terje andis ülevaate, et põhiliikmetele on saadetud emailid ja seotust ei ole. Arli Toompuule aeg ei sobi, kuid teda asendab Martin Käärid. 14. november kell 14 toimub juhatuses koosolek, kus kinnitatakse hindamise tulemused.

OTSUS: Kinnitada hindamiskomisjoni 2019 Meede 1 hindamiskomisjoni koosseis järgnevalt: Aado Keskspaik, Ahti Kuris, Martin Käärid, Kaido Kaasik, Krista Lember, Reet Kokovkin ja Marek Raud.

3) „Anname hoogu“ projekti arutelu jätkamine

29. novembri kodanikupäeval on SKK eestvedamisel välja valitud ettekandjad. Tulemas on Üdruma külaselts, Orjaku külaselts ning Anseküla külaselts, kes tutvustavad oma külaseltside tegemisi.

Jaanika tõi välja külavanemate ja külarahade jagamise teema, mis on hetkel väga bürookraatlik. Ideena saaks „Anname Hoogu“ projekti alt teha analüüs ning töötada välja külaraha jagamise mudel, mis töötaks paremini, kus võrdleme teisi suurema piirkonna külaraha jagamise meetodeid nt Haapsalu ja Ida-Virumaa näitel.

4) TÜH-i Ehtne Saaremaa liikmeskonna laiendamine

Teemaks on see, et kas laiendada TÜH-i liikmeskonda eraisikutele? Asja eesmärk on



LEADER
EESTI



suuremas plaanis ikkagi see, et huvitatud eraisik saaks tulla laua taha ja kaasa rääkida.
Arutame teemat edasi TÜH-i koosolekul täna kell 14.00.

5) **Slogan** – Saarte elu eest ja heaks aastast 2006.

6) **Muud teemad**

- Üldkoosolek 18.11

ÜK toimub Lümandas. Algus kell 15, kogunemine 14.30

- Uus praami restorani ja R-kioski kontseptsioon

Jaanika tõstatas teema, et ta ei märganud Saaremaa toitu ja toodangut ja käsitööletti.

Nähtu on kaugel nendest konkursi nõuetest, mis algelt seati. Kuhu need nõuded jäid?

Järgmine juhatuse koosolek on 31.10.2019 kell 10.00 SKK kontoris.



Koit Kelder
Koosoleku juhataja



Liisa Vipp
Protokollija